

# 节前“涨声”一片 食用油价格独跌

□晚报记者 姬慧洋

**本报讯** 中秋临近,我市生活必需品市场“涨声”一片,唯独食用油价格不升反降。9月16日,记者从周口市区几家大型超市了解到,市场上大部分品牌的食用油都在进行促销,其直接原因是花生、大豆等原材料价格下跌。

**【超市】**

多品牌食用油推促销活动

9月16日,在七一路一家大型超市的食用油销售区,记者发现促销的海报明显多了起来。记者注意到,像金龙鱼、鲁花等食用油的个别产品已经整齐地摆放在展销台上。除了标明原价和现价进行对比外,部分品牌还把产品跟米、面、挂面、酱油、杯子等赠品捆绑在一起,以吸引顾客眼球。在金龙鱼的展销台上写着“凡购买金龙鱼、胡姬花5升装花生油或稻米油任意两提送购物拉车一辆,任意一提则送羽毛球拍一副”。“节前的促销力度很大,很多品牌的食用油基本都是促销装,虽然没有直接说降价,但是跟降价没太大区别。”展柜的销售人员告诉记者,不仅大豆油有优惠,就连葵花籽油、花生油都有不

同程度的优惠。像5升装的葵花籽油加上赠品便宜了不止10元,即使平时没什么活动的小包装产品这次也推出了很多折扣政策。

**【零售商】**

食用油批发价格有所下降

我市食用油经营户李女士说,在8月底,食用油的批发价格已经下调,“我去进货时发现,市场上5升装福临门大豆油和花生油的价格每桶比原来降了5元左右,连带着其他小品牌的食用油跟着下调5元左右,散油的价格也有所下降。”

**【市统计局】**

原材料成本下降带动食用油价格下调

“这次食用油价格下跌的主要原因是原材料成本下降。今年以来大豆油价格大幅走低,与花生油价差拉大,令市民消费发生转移,从而抑制了花生油价格上涨。另一方面由于花生去年供应充足,今年价格下降,且新花生即将陆续上市,成本下降相应抑制了花生油价格。”市统计局城调队相关负责人说。

线索提供 黄伟



## 公园晒衣物 不雅

在周口市区滨河公园,经常有居民将洗完的衣物挂在小树上晾晒,既危害树木的生长,又影响市容市貌。请周边居民爱护树木,保护环境。

晚报记者 马治卫 摄

## 美籍华人王凌受聘为周口师范学院特聘教授

□晚报记者 徐松 通讯员 苏光鸿

**本报讯** 9月16日,记者从周口师范学院获悉,美籍华人、美国3M公司高级软件工程师王凌在周口市侨联等单位相关人员的陪同下到周口师范学院考察交流。据悉,王凌曾就读于周口师范学院数学系,并留校任教,1993年在美国纽黑文大学留学,后任美国3M公司高级软件工程师。

《疯狂司机拖行交警2000米》新闻追踪▶▶

## 肇事司机开的是套牌车

受伤交警已脱离危险

□晚报记者 徐松

**本报讯** 本报9月13日A04版以《疯狂司机拖行交警2000米》为题,报道了沈丘县一司机遭遇交警查车,拒不配合且疯狂驾车拖行交警一事。9月16日,记者了解到,肇事司机范某系沈丘县北郊乡人,当天其驾驶的轿车为套牌车辆。目前受伤交警赵玉杰已脱离生命危险。

9月13日,本报报道刊发后,周口市公安局交警支队、沈丘县公安局有关负责人赶赴沈丘县人民医院,亲切看望了正在医院接受治疗的赵玉杰,并送去慰问金。周口市交警支队有关负责人表示,赵玉杰为全市交警

树立了榜样,他们已安排两个人专门陪护赵玉杰,并报销其全部医疗费。当天,沈丘县一些热心市民还自发前往医院看望赵玉杰。

记者了解到,肇事司机范某系沈丘县北郊乡人,24岁。据其供述,他所驾轿车系套牌车辆,遇交警检查想逃避处罚便加大油门强行冲撞。“我对自己的行为深感后悔。”在沈丘县看守所,肇事司机范某说,“我当时抱着侥幸心理逃跑,没想到交警会追上来。”据了解,范某主要从事货车驾驶员工作,今年1月份刚拿到B照驾驶证。目前,范某已被当地警方刑事拘留,受伤交警赵玉杰已脱离生命危险。

线索提供 黄长春

※9月18日是程芳雪的30岁生日,你的爱人祝你生日快乐,身体健康,万事如意。

※张一真诚祝愿姥爷病体早日康复,万事如意。

※9月20日是殷梅的60岁生日,你的家人祝你生日快乐,身体健康。



## 蛐蛐上高层 半夜叫不停 烦恼

□晚报记者 姬慧洋

**本报讯** 蛐蛐能勾起许多人美好的童年回忆,曾经,夏日夜晚有了它们的陪伴,才变得那么富有诗意。但家住在市区莲花路某小区15楼的贾先生提起蛐蛐却反应强烈:“我在家里见一只打死一只。每晚都叫,能叫到凌晨一两点。实在太影响休息了。”

“就在本月初,我突然听到家里有蛐蛐叫,顺着声音找过去,发现3只蛐蛐在卫生间的角落里趴着呢。”贾先生说,“刚开始觉得挺新鲜,还逗弄了半天。可半夜就让我头疼了,它们一直叫,实在影响休息。无奈之下,我把它们从楼上扔了下去,这样才算安生了一夜。可令人烦恼的是,后来,蛐蛐成了我家的常客,每到晚上,家里都会发出蛐蛐的叫声,吵得人无法入睡,我简直要崩溃了。蛐蛐不都生

活在泥土草地里吗?怎么爬上15楼的?怎样才能让蛐蛐不来我家啊!”

就贾先生的疑问,市疾病预防控制中心消杀科负责人吴先生说:“蛐蛐又名蟋蟀,它一般在夜间出动,是趋光昆虫,具有一定的飞行和攀爬能力,就像市民反映的家住15楼还是有蛐蛐出现,就很可能是飞行到一定高度之后,顺着墙体爬到楼道或者家庭内。秋季是其交配繁殖期,在这个季节它的活动能力强一些。”

“蛐蛐是农业害虫,对人类健康没有影响,只是对日常生活造成骚扰。蛐蛐的繁殖能力并不是很强,年生一代,不会像蟑螂一样在家里大量繁殖,一般的杀虫剂就可将蛐蛐杀死。”吴先生说,要想阻止蛐蛐进家,市民应控制居住的外围环境,关好纱窗,定期打扫室内卫生,保持室内通风干燥。

## 电缆被盗 村民电话网络中断 困扰

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 9月15日,商水县胡吉镇后张村村民胥先生拨打本报新闻热线称,通往他们村的网通通讯电缆被人盗割,造成村里网通宽带和固定电话中断10天,一直没有人前来维修。

针对胥先生反映的情况,记者16日上午致电商水县联通公司胡吉联通支局负责人张志合,张志合表示,关于后张村通讯电缆被盗割需要维修的问题,他已多次向商水县联通公司反映,联通公司领导对此也非常重视,目前正在积极协调维修事宜,究竟什么时间维修,他也不太清楚。

之后,记者致电商水县联通公司线路维修负责人董卫东。董卫东表示,胥先生反映的问题他一直在关注,公司领导也很重视。“不过,通讯线路经常被人盗割的现象确实令人担忧,也请社会各界对盗割通讯线路的问题给予关注。”董卫东介绍,每年,麦子和玉米长高时都是偷盗通讯电缆的高发期,此时,线路维修所需的人力、物力、财力简直让他们招架不住,他们公司每年花在这一方面的维修费用都达几十万元。

对于后张村村民电话网络中断数天无人维修一事,董卫东表示,公司领导目前正在积极协调资金购买维修所用的电缆,估计该段线路近几天就会得到维护。